

La paz no hubiera sido posible para nosotros bajo los sistemas y regímenes que nos precedieron. En esta que disfrutamos recogemos el fruto de la política de unidad y autoridad que desde hace ocho años vengo predicando. - FRANCO

Diario nacional del Trabajo

Año V.—Núm. 1.305 ●● Madrid, jueves 21 de septiembre de 1944 ●● (III) Redacción y Administración, Narváez, 70. Teléfono 62600 ●● Precio, 25 céntimos.

CONSEGRACION DEL NUEVO OBISPO DE TÚY

En nombre del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, fué padrino el ministro de Educación Nacional

Asistieron los ministros secretario general y de Justicia SAN LORENZO DEL ESCORIAL, 21.—En el Monasterio de esta población se ha celebrado hoy la solemne consagración del nuevo obispo de Tuy, reverendísimo Padre fray José López Ortiz, de la Orden de San Agustín, asesor nacional del S. E. U., catedrático de la Universidad de Madrid y miembro del Consejo de Investigaciones Científicas.



El ministro secretario del Movimiento, el de Justicia y otras autoridades y jeraquías durante la solemne ceremonia de la consagración del nuevo obispo de Tuy, que fué padrino por el ministro de Educación Nacional en nombre del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. (Foto Cifra.)

POLITICA XXIV aniversario de la MILITAR fundación de la Legión

El público ingeniero español solía mirar con recelo, cuando no con indiferencia, todo lo relativo a una profesión atendida por la política militar del país. Menester fué que una conmoción inmensa nos sacudiera en lo más hondo de nuestro ser para comprender entonces la profunda significación de esta patria común para aquellos cuya suprema obra fué la travesía del Ejército.

Se celebra con gran brillantez en Melilla

MELILLA, 21.—Con gran brillantez se viene celebrando estos días el XXIV aniversario de la fundación de la Legión. Entre los diversos actos conmemorativos, y además de las tradicionales manifestaciones y festejos en honor de la tropa, se han verificado en distintos lugares donde hay de cuartel fuerzas de la Legión. El velandario se ha unido con gran entusiasmo al recibimiento de las tropas. (Efe.)

El ministro de Asuntos Exteriores regresa a Madrid

BILBAO, 21.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Leizaola, ha emprendido esta mañana, a las once, el viaje de regreso a Madrid. (Cifra.)

El doctor Jiménez Díaz, enfermo

Ha experimentado una mejoría dentro de la gravedad

Funerales por las víctimas de la galerna en Asturias

OVIEDO, 21.—Se han celebrado en Asturias hoy los funerales de las víctimas de la última galerna en el mar Cantábrico. Asistieron las autoridades, la corporación municipal y las familias de los fallecidos.

Entrega de casas en Albacete

ALBACETE, 21.—Se ha verificado el acto de entrega de un importante grupo de casas construidas en el barrio de la Estrella por iniciativa del gobernador civil, en sustitución de las antiguas cuevas que existían en aquel barrio. Al acto asistieron el gobernador civil y militares de las distintas personalidades estuvieron visitando las cuevas que habitaron hasta ahora varias familias, y a continuación se efectuó la entrega de las nuevas viviendas.

ANTES DE FIN DE AÑO otra conferencia aliada

ASISTIRÁN ROOSEVELT, CHURCHILL Y STALIN UNA PROPUESTA IMPORTANTE DEL GOBIERNO PROVISIONAL FRANCES LONDRES, 21.—Antes de fin de año se ha de celebrar otra conferencia intralijada, a la que asistirán Churchill, Roosevelt y Stalin o sus representantes, dice el redactor diplomático del "Daily Telegraph". En ella se tratarán temas de interés político—intervención aliada en Alemania y problemas territoriales germanos—. Entre las propuestas más importantes recibidas hasta ahora está la del Gobierno provisional francés para la internacionalización permanente del Ruhr y de la cuenca del Rin, que constituiría el núcleo de una nueva organización económica—añade. (Efe.)

VAN A COMENZAR CONVERSACIONES ANGLONOROENTAMERICANAS

WASHINGTON, 21.—La fase anglosugeteamericana de la Conferencia de Dumbarton Oaks terminará a principios de la semana entrante, e inmediatamente comenzarán las conversaciones anglonorocentame-ricanas, ha declarado un portavoz del Ministerio de Asuntos Extranjeros. (Efe.)

Próxima declaración de Churchill sobre las conversaciones de Quebec

LONDRES, 21.—El primer ministro, Churchill, hará en los Comunes una importante declaración acerca de las conversaciones de Quebec y de la situación de la guerra en una fecha próxima. A continuación lo se abrirá sobre los aspectos de la situación internacional. (Efe.)

En el sur de Holanda los aliados han cruzado la frontera alemana

A OCHO KILOMETROS DE METZ SE LUCHA DURAMENTE EN EL SECTOR DE NIMEGA CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO, 21.—El comunicado oficial del día de hoy dice: "Se ha luchado duramente en el sector de Nimega, donde han establecido contacto tropas aliadas de tierra y aerotransportadas. La base de saliente aliado ha sido ensanchada y hemos reforzado nuestros desembarcos aerotransportados. Cazas y cazabombarderos escoltaron y apoyaron estas operaciones apoyaron a las fuerzas de tierra. Las tropas aliadas en Bélgica han avanzado hacia la línea del Canal de Colpoldo y hasta puntos cercanos al Escalda, al oeste de Amberes. Continúan las operaciones de limpieza en el sector de Boulogne, al sur del Río Lisas.

Repliegue alemán en Luneville

Fuertes ataques rechazados al noreste de Aquisgrán Ha cesado la resistencia de la guarnición de Brest en la península de Crozon

Las fallas de próximo año

La nueva Junta Central Fallera acuerda celebrar un concurso de carteles

El jefe provincial del Movimiento visita Requena

VALENCIA, 21.—Con asistencia del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha sido inaugurada la nueva Casa Cuartel de la Guardia Civil en la aldea de Los Isidros, en Requena, cuyo presupuesto de construcción ha pasado de las trescientas mil pesetas. El gobernador civil ha inspeccionado las reformas y mejoras que actualmente se realizan en esta aldea, entre las que figuran la nueva avenida, el campo de deportes, el saneamiento, el mercado y el establecimiento de viviendas para los maestros en el barrio de la Villa.

En la frontera franco-española la tranquilidad ES ABSOLUTA

El gobernador civil de Huesca inspeccionó numerosos puestos

Juegos Florales en Jaén

Con motivo de las fiestas de San Lucas Evangelista en la ciudad de Jaén la Real Sociedad Económica de Amigos del País invita a todos los municipios y comarcas de España a tomar parte en los Juegos Florales. El plazo de presentación de trabajos termina el 15 de octubre.

EL NUEVO TUNEL TRANSANDINO

Un diario chileno pide que se cumpla el protocolo firmado para su construcción SANTIAGO DE CHILE, 21. En su editorial de hoy el diario "Mercurio" pide la realización del protocolo firmado el año pasado por los ministros de Asuntos Exteriores de Chile y Argentina, en lo que se refiere a la construcción del nuevo túnel transandino. El periódico apoya su petición en que el actual túnel—de escasa longitud y situado a gran altura—hace insegurísima las comunicaciones terrestres entre ambos países, que quedan interrumpidas continuamente durante el invierno. El nuevo túnel constituirá una obra de gran envergadura: es de mucha longitud—entre otras ventajas, tendría la de convertir Valparaíso en puerto de salida para los productos de las ricas regiones mendocinas. (Efe.)

Llega a Madrid el primer equipo de penicilina de Estados Unidos

Norteamérica prepara nuevas remesas La distribución del nuevo producto será regulada por una Comisión técnica, presidida por el doctor Jiménez Díaz

"Cometen un error" Alemania está perdida

Manifestaciones del jefe de Prensa del Ministerio de Asuntos Exteriores del Reich BERLIN, 21.—A su regreso del Gran Cuartel General del Führer, donde ha permanecido varios días, el jefe del Departamento de Prensa del Ministerio de Asuntos Exteriores del Reich, doctor Schmidt, ha hecho unas declaraciones a los periodistas extranjeros: "Esta guerra no puede compararse a todas las anteriores—dijo—por su carácter revolucionario. Su desarrollo puede que no pueda terminarse con los viejos métodos, como lo demuestran los casos de Polonia, Hungría y Finlandia. Esta guerra es total y comprende los tres aspectos fundamentales: militar, diplomático y el político. Se equivocaron quienes creyeron que el impulso tenía la guerra. Se equivocaron también quienes creyeron un próximo fin de la Unión Soviética al ser conquistada por los alemanes Ucrania y la cuenca del Donetz. El mismo error cometen los que afirman ahora que Alemania está perdida, por el simple hecho de que los aliados se encuentran victoriosos en el Frente Oriental, y en algunos casos, en territorio alemán. Pero esta guerra sigue nacional, sus orígenes o libertad el aliento.

CONTINUA LA BATALLA POR LOS PICOS Y LAS CARPATOS

Han sido aniquilados los grupos rusos que habían alcanzado la orilla oeste del Vistula Contraataques alemanes en Letonia y Estonia

Bombardeo de Budapest y Bratislava

Continúa el fuego de la V-1 contra Londres

Ofensiva de la R. A. F. contra Calais

Lanzanieblas

Calma, disciplina y orden", recomienda el ministro finlandés del Interior

Chan-Kai-Chek acepta las recomendaciones de los enviados de Roosevelt

Relato de la retirada alemana

Las Hojas de Roble con Espadas y Brillantes para el general Ramcke

Este soldado alemán maneja el lanzaniebla, cuyos proyectiles aparecen en primer término.

El Rey Faruk sufre quemaduras en una mano







